
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE36901

ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

métallurgie
Question écrite n° 36901

Texte de la question

M. Christian Estrosi interroge M. le ministre du redressement productif sur la proposition formulée dans le
rapport fait au nom de la commission d'enquête chargée d'investiguer sur la situation de la sidérurgie et de la
métallurgie françaises et européennes dans la crise économique et financière et sur les conditions de leur
sauvegarde et de leur développement et consistant à lutter contre l'opacité de certaines pratiques et optimiser le
fonctionnement de la filière du recyclage la mise en place d'une plate-forme informatique d'échanges (phase
préalable à la mise en place d'un marché français réglementé qui pourrait être appelé à réunir plusieurs pays
européens). Il lui demande son avis sur cette proposition et le cas échéant dans quels délais elle pourrait être
mise en oeuvre.

Texte de la réponse

Conscient du rôle stratégique des filières de la sidérurgie et de la métallurgie pour l'économie française, le
ministre du redressement productif est pleinement investi pour leur pérennisation. Ce secteur fait l'objet d'une
attention particulière des services du ministère afin de renforcer ce secteur stratégique pour l'économie qui
connaît des difficultés conjoncturelles. La préservation du gisement de matières premières secondaires
disponible en France est une préoccupation des pouvoirs publics. Le développement des activités de recyclage
se heurte néanmoins à un ensemble d'obstacles entravant la structuration d'une véritable filière. Le ministre du
redressement productif a souhaité créer un comité stratégique de filière Industries extractives et premières
transformations au sein du conseil national de l'industrie. Ce comité réunit les acteurs de la sidérurgie et de la
métallurgie. Il a demandé à ce comité stratégique de filière de lui fournir des propositions pour le développement
des activités de recyclage. Elles seront réunies au sein d'un contrat de filière qui sera présenté au ministre du
redressement productif à la fin du premier trimestre 2014. La constitution d'une plate-forme informatique
d'échanges pourrait ainsi constituer une avancée en faveur du bon fonctionnement de la filière. Plus
généralement, les propositions de la commission d'enquête ont été examinées et prises en compte par le comité
stratégique de filière.
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